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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 
 
 
Készült: Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-testületének az Ügyrendi, 

Kulturális és Szociális Bizottság 2022. június 16-án 14 óra 26 perces 
kezdettel tartott rendkívüli nyílt ülésén.  

 
 
Az ülés helye:     Városháza 
  tanácskozó terme 
 
 
J E L E N      VANNAK: 
    
Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság részéről: 
                               Dr. Gyurkó-Rigler Magda        elnök-helyettes 
   Ádám Andrásné  
    Havancsák Piroska                  bizottsági tagok 
 
Távolmaradását bejelentette:  
                                Zábrák Istvánné                       elnök 
                                Zalai Csaba                              bizottsági tag 
 
 
Jelen volt még:  Dr. Szilbereisz Edit   jegyző                          
                 Szabóné Faragó Julianna  aljegyző 
  
  
Dr. G y u r k ó     -Rigler Magda elnök-helyettes: Tisztelettel köszöntöm az Ügyrendi, 
Kulturális és Szociális bizottsági nyílt ülésén Jegyző asszonyt valamint Aljegyző 
asszonyt.  
 
Megállapítom, hogy az Ügyrendi, Kulturális és Szociális bizottság 5 fő tagjából 3 fő van 
jelen. Zábrák Istvánné elnök asszony valamint Zalai Csaba bizottsági tag 
távolmaradását bejelentette.  
 
A bizottság határozatképes, az ülést megnyitom. 
 
Dr. G y u r k ó  -Rigler Magda elnök-helyettes: Javaslom a meghívóban közölt 
napirendi pont tárgyalását.  
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Kérem, aki ezzel egyetért, szavazza meg.  
 
A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság 3 igen szavazattal – ellenszavazat, tartózkodás 
nélkül – az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő bizottsági 
tagok száma: 3 fő) 
Tárgya: Napirend elfogadása 
 

176/2022. (VI. 16.) sz. ÜKSZB. határozat 
 
Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-
testületének Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottsága a 
2022. június 16-i rendkívüli, nyílt ülése napirendjét az 
alábbiak szerint fogadja el: 
 
1.)  Bölcsőde Szakmai Programjának módosítása (Biz. 

előterjesztés sz.: 1) 
      Előterjesztést készítő: Dr. Szilbereisz Edit jegyző 
 

 
I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Bölcsőde Szakmai Programjának módosítása (Biz. 

1. sz. előterjesztése) 
 
D r. G y u r k ó  Rigler Magda elnök-helyettes: A határozatban illetve a mellékletben 
szerepel fenntartási jóváhagyási dokumentumokat nyújtottak be, ami mindenben 
megfelel a jogszabályoknak.  
 
Kérdezem, hogy van-e valakinek kérdése, véleménye? 
 
Mivel nem volt, kérem, aki egyetért a határozati javaslattal, szavazza meg. 
 
Az Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottság 3 igen szavazattal – ellenszavazat, 
tartózkodás nélkül – az alábbi határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, 
jelenlévő bizottsági tagok száma: 3 fő) 
Tárgya: Bölcsőde szakmai programjának módosítása  
 

177/2022. (VI. 16.) sz. PVB. határozat  
 

Mezőkovácsháza Város Önkormányzata Képviselő-
testületének Ügyrendi, Kulturális és Szociális Bizottsága a 
Szervezeti és Működési szabályzatról szóló 4/2013 (II.19.) 
sz. önkormányzati rendelet 2. sz. mellékletében biztosított 
átruházott hatáskörében eljárva a Mezőkovácsházi Négy 
Évszak Óvoda és Bölcsőde bölcsőde 
intézményegységének Szakmai programját és a szakmai 
program mellékletét képező házirendet a határozat 
melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Zábrák Istvánné elnök 
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